CORONA MWI DIEHL

CORONA MW1/ Viacvtokovy mokrobezny vodomer Meteri ng

POUZITIE

Domaci vodomer

CHARAKTERISTIKY

*  Modulirny viacvtokovy domovy mera¢ s indukénym snimanim (bez
magnetického vplyvu)

*  Vhodny pre systémy so standardnym aplikovatelnym impulznym vystupom
1V/impulz (indukény).

* CORONA MWI moze byt rozsireny pomocou IZAR RADIO COMPACT 868 |
(radiovy modul), IZAR PULSE I (vysiela¢ impulzov) alebo IZAR M-BUS
COMPACT 1

*  Vel'mi nizka tlakova strata a vyrazne rozsireny meraci rozsah

*  Zaznamenava vel'mi malé mnozstva odberu vody

*  Maximalna dlhodoba presnost’ a absolitna odolnost voci kordzii

*  Merané adaje st lepsie, ako Specifikované v kalibraénych predpisoch

* Filtra¢na vlozka na vstupe pre Cistenie bez poskodenia tesnenia

*  Schopnost zvladnut’ akékol'vek kratkodobé zatazenie

* Jemné nastavenie regula¢nym uzaverom

*  Mechanické prostredie M1

*  Ukludiujice dizky U0/DO

\N\

sinart i solutions



CORONA MWI
Viacvtokovy mokrobezny vodomer | WET RUNNER

Vodomer pre horizontalne potrubie

VSeobecne

Rozsah teploty meraného média °C 0.1..+30
Teplotnd bezpeénost’ °C 0.1..+50
Prevadzkova teplota °C 0.1..+55
Teplota pri uskladneni °C 0.1...+55
Nomindlny tlak PN bar 16

Rozsah indikatora 0.05 ... 99,999 m3
Ochrana/Krytie IP 68

Technické data

Nominainy priemer DN mm 15 20 20 25 25
Trval prictok. . ey T T T g T S T T TR S B P
PretaZitelny prietok Qa4 m3/h 3.125 5 5 5 7.87
Prechodovy prietok Q: I/h 40 40 40 40 100
Minimalny prietok Q. Ith 25! 252 252 252 63!
Pociatoény/Startovaci prietok I/h 4 4 4 4 6-8
Strata tlaku pri Qs bar 0.36 0.47 0.47 0.47 0.6
Prietok pri strate tlaku 1 bar m3/h 4.19 5.85 5.85 6.5 12
Nomindlny priemer DN mm 25 25 32 40 50(40°)
Trvaly prietok Q@ m3h 10 10 10 16 16
Pret’aZitel'ny prietok Qs m3/h 12.5 12.5 12.5 20 20
Prechodovy prietok Q I/h 100 100 100 256 256
Minmalny prietok Q: I/h 62.52 62.5? 62.52 160* 160!
Pociato¢ny/startovaci prietok I/h 6-8 6-8 6-8 20-25 20-25
Strata tlaku pri Qs bar 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
Prietok pri strate tlaku 1 bar m3/h 12 12 12 20 20

! na zéklade R 100
2 na zaklade R 160

Schvalenie

Nominalny priemer DN mm 15 20 20 25 25

Trvaly prietok QG  m3h 2.5 ' 4 ' 4 e L 6.3

TH-8814 /

MID LNE 32390 LNE 32390 LNE 32390 LNE 32390 TH-8811

Schvalenie typu D3 D3 D3 D3 D4 / Corona D4

Dmamic}c{; rp;sah pﬂ 40/80/ 40/80/ 40/80/

horizontéinej instalacii (Q/Q) g 40 /80 / 100 100 / 160 100 / 160 100 / 160 40 - 100

Dynamicky rozsah pri

vertikalnej in3taldcii (Q:/Q:1) R 40 40 40 40 40

INominalny priemer DN mm 25 25 32 40 50(40°)

Trvaly prietok Q m3h 10 10 ; 10 ' 16 16
TH-8814 / TH-8814 / TH-8814 / TH-8814 / TH-8814 /

MID TH-8811 TH-8811 TH-8811 TH-8811 TH-8811

Schvdlenie typu D4 /[ CoronaD4 D4/ CoronaD4 D4/ CoronaD4 D4/ CoronaD4 D4/ Corona D4

Dynamicky rozsah pri

horizontdInej intalacii (Qs/Q1) R 40 - 160 40 - 160 40 - 160 40 - 100 40 - 100

Dynamicky rozsah pri

vertikalnej instalacii (Qs/Q1) R 40 40 40 “ 40

Diehl Metening GesmbH » Hainburger Strasse 33 « A-1030 Wien « Austria
Phone: +43 (0)1 716 70-0 » Fax: +43{0)1 716 70-12 » info-dmat @dienl com » www ciehl comimetering
Subect 1o technical adpustmants

11.06.2018 -



CORONA MWI
Viacvtokovy mokrobezny vodomer | WET RUNNER

DIMENZIE

H1

L L |
Nominalny priemer DN mm /i3S 20 20 25 25
TN PR T S R e i
Celkové diZka (DIN ISO 4064) L mm 165 190 165 175 260
Celkova dizka so spojmi* 2 mm 245 288 263 269 378
Zavit vodomera (1S0228/1)
inch G3/4B G1B G1B G11/4B Gl1/4B
Zavit spoja (DIN 2999)
inch R1/2 R3/4 G3/4B R1 R1
Priruba D mm = * = . -
Priemer otvoru K mm - = - = <
Priemer diery D1 mm 3 3 = - =
Pocet dier - - - - -
Vyska H mm 33 37 37 49 44
Vyska H1 mm 73 73 73 73 86
Priemer @B mm 95 95 95 98 104
Véha bez spojov kg 1.3 1.4 1.4 1.8 2.08
INominalny priemer DN mm 25 25 32 40 50(40°)
Trvaly prietok Q m3h 10 i 5 (s o 10 e dad G 16
Celkova dizka (DIN ISO 4064) L mm 260 175 260 300 300
Celkova dizka so spojmi L2 mm 378 295 378 438 =
Zavit vodomera (I1S0228/1)
inch G11/4B Gl1/4B G11/2B G2B -
Zavit spoja (DIN 2999)
inch R1 R1 R11/4 R11/2 -
Priruba D mm - - - - 165
Priemer otvoru K mm - - % = 125
Priemer diery D1 mm = = = = 18
Pocet dier - - - - q
Vyska H mm 44 50 44 46 83
Vyska H1 mm 86 86 86 104 104
Priemer @B mm 104 88 104 137 137
Vaha bez spojov kg 2.8 2.1 3 5.4 10

4 zavisi od spojov

Diehl Matenng GesmbH « Hainburger Strasse 33 + A-1030 Wien » Austria
Phone: +43 (0)1 716 70-0 » Fax +43{0y1 718 70-12 « info-dmat@dienl.com » www ciehl com/metenng
Subpect lo technical adjusimants

11.06.2018



CORONA MWI
Viacvtokovy mokrobezny vodomer | WET RUNNER

Graf straty tlaku / Graf typickej chyby
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Graf straty tlaku Graf typickej chyby

Diehl Matenng GesmuH » Hainburger Strasse 33 « A-1030 Wien « Austna
Phane: +43 (0}1 716 700 » Fax +43 (0)1 T16 70-12 « info-dmat@denl com = www.thehl comimetering
Subject 1o techmcal adjustments

11.08.2018




VsSeobecne

Rozsah teoloty meraného média
Teplotna bezpetnost’

Prevadzkova teplota

Teplota pri uskladneni

Nomindlny tlak PN
Rozsah indikatora

Ochrana/Krytie

Technickeé data

Nominalny priemer DN
Trvaly prietoK T ¥ e o
PretaZenie Q4
Prechodny prietok Q
Minimalny prietok Q
Potiatoény/Startovaci prietok

Strata tlaku pri Qs

Prietok pri strate tlaku 1 bar

1 Na zaklade R 100

2 Na zaklade R 160
Schvalenie

Nominalny priemer DN
Trvaly prietok Q
MID

Schvéleny typ

Dynamicky rozsah pri horizontélnej
inStalacii (Qs/Q:) R
Dynamicky rozsah pri vertikalnej
in3taldcii (Q4/Q1) R

Vodomer pre stipajlce potrubie

{c;
L)
°C
bar

mm
—
m3/h
Ih
I/h
I/h
bar
m3/h

mm

‘m3/h

Drahl Metering GesmbH « Hainburger Strasse 33 « A-1030 Wen » Austra
Phgne: +43 (011 716 70-0 « Fax. +43{0)1 716 70-12 « info-dmat@cienl com » www.chehl comimetenng

Subject lo techmical adustments

11.06.2018 -

m3/h-

Vodomer pre
stipajlice potrubie

0.1...+30
0.1...+50
0.1...+55
0.1...+55

16

0.051 ... 99,999 m?
IP 68

25 40
PRSI T — TR
12.5 20
100 256
62.5% 160!
6-8 20-25
0.6 0.6
12 20
25 40
10 16
TH-8814 / TH-8811 TH-8814 / TH-8811
D4 / Corona D4 D4 / Corona D4
40 - 160 40 - 100
40 -



Parametre

DN mm 25 40

Trvalf(ﬁﬂetbk = :'--wr—-_‘?"_’.-'-""}_‘\.i’ﬂ_'__"?-rﬁa'fﬁ == .—-T--—-;.——ior.—-w—-ﬂ—:“—n—' e E s R =
Celkova dizka (DIN ISO 4064) L mm 150(1353) o 200(150%)
Celkové dizka so spojmit L2 mm 268 338
Zavit vodomera
(1S0228/1) inch G11/4B G2B
Zavit spojky
(DIN 2999) inch R1 R11/2
Priruba D mm s &
Priemer otvoru K mm ] 3
Priemer diery D1 mm = )
Pocet dier - -
Vyska H mm 31 21
Vyska H1 mm 130 147
Priemer @B mm 104 136
Vaha bez spojov kg 3.2 6.3
PRESSURE LOSS GRAPH / TYPICAL ERROR GRAPH
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Graf straty tlaku Graf typickej chyby

Dbl Matering GesoH « Hainburger Strasse 33« A-1030 Wen » Austra
Phone: +43 (071 716 T0-0+ Fax +43 {0)1 716 70-12 +info-dmat@dent com « waw tiehl comimelering \‘}f\
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Navod na montaz
Vodomer CORONA s radiovym modulom

CORONA MWI D3 a D4

1.VSeobecné informacie o tomto navode na
montaZ Tento ndvod na montaz je uréeny
pre vySkoleny personal. Z tohto dévodu v
nom nie su opisané Ziadne zakladné
pracovné kroky.

Tesnenie na meraci sa nesmie poskodit!
Poskodenim

tesnenia sa okamzite rusi platnost zaruky
poskytovanej vyrobcom a platnost
vystaveného

potvrdenia o typovej skuske a zhode.

Vidy vyberte spravny model pre
skutocné rozpatie nominalneho
zatazZenia, teploty a tlaku.

o D

2. Doprava a uskladnenie

Merace skladujte na mieste chranenom
pred mrazom. Merace prietoku vody su
presné zariadenia a musia byt chranené
pred narazmi a vibraciami!

3. Zostavenie

m Pred montazou meraca je nutné dokladne

preplachnut vietky potrubia.

m Ak st vo vode pritomné necistoty, do

potrubia pred mera¢om vloZte sitko.

m Merac namontujte v polohe, v ktorej bude

chraneny pred mrazom, na najnizsom

moznom mieste instalacie, aby sa

predchadzalo hromadeniu vzduchu.

mPrietokomer namontujte v schvalenej
montaznej polohe.

m Merac otocte tak, aby znacka Sipky

ukazovala spravnym smerom prudenia vody.

m Merac chrante pred narazmi a vibraciami,

ktoré by mohli vznikat na mieste

namontovania.

m Merac chrarite pred namahanim a silami

prenasanymi z potrubia a spojovacieho

materialu (napriklad proti vychyleniu i

nespravnemu vyrovnaniu) a podla potreby

pouZite upevrnovacie spony.

mPo dokonceni montaze potrubie pliite pomaly,
aby sa

narazmi tlaku neposkodila meracia vlozka.

Merac¢ musi byt vidy tplne naplneny

vodou.
E Ak hrozi riziko vytvdrania ndmrazy,
systém vypustite a merac podla potreby
odmontujte.

4. Utlmujuce Gseky

Natrubok pre merace prietoku vody je
vhodny pre viacdyzové lopatkové merace a
rotacné piestové merace.

5.Kontaktné merace

prietoku vody Funkény

princip

Elektromagnet otvara a zatvara kontakt
zapuzdreného jazyckového spinaca s
ochranou proti prenikaniu vlihkosti
(jazyCkovy spinac = plavajtci kontakt).

Ked' je merac v pokojovom stave (nepreteka nim
voda), mozZe vznikat trvaly kontakt. Z tohto
dévodu pripdjané zariadenia musia byt
skonStruované pre nepretrzitu prevadzku.

Podla potreby vlozte spinacie zosilnovace,
napriklad HY BR 521.

6. Technické udaje
mVyhotovenie s kablovym pripojenim alebo
svorkou

mMechanizmus na uvolnenie pnutia s
kablovou zavitovou spojkou Pg 7

=]

Premenlivé pridelenie vodicov, podla potreby
(vyrobcu)

Odporucany prierez kabla:
2x0,25 mm2

Max. menovity prud
kontaktu: 100 mA pri 24 V

7.Postup odstranenia poruchy

Ak merac nemeria prietok

m Skontrolujte smer zapojenia meraca a podla
potreby merac

otocte.

m Merac¢ odmontujte, prefuknite a overte,

¢i sa otaca lopatka, a ¢ snimac
zaznamenava. Nefunkény merac vymernite.

IZAR RADIO COMPACT INDUCTIVE

" i |
- ’f



8. Montaz

Modul pre bezdrétovu komunikéaciu
snima udaje z meraca na principe
':] indukcie. Z tohto dévodu meraé musi
e _J byt vybaveny kovovou platni¢kou (aka je
vyobrazena tu). / \\

\mm oaty/ J

1.Povolte pant a zloZte
kryt meraca.

2.Vycistite povrch meraca.

3.Ciernu skrutku modulu pre
- _ bezdrétovi komunikaciu otoéte
\do polohy ,0".
“ﬂ.__} g
\kll‘ 4.Modul pre bezdrétovd
=5 komunikaciu vyrovnajte s
vyhlbeniami na snimagi.

5.Modul pre bezdrétovu
komunikaciu zatlacte na
merac, az kym nezacvakne.

6.Ciernu skrutku modulu pre
" bezdrétovi komunikaciu
otocte do polohy ,1”.

Navod na montaz
Vodomer CORONA s radiovym modulom

9. Programovanie
Modul pre bezdrotovi komunikaciu sa

programuje pomocou optického rozhrania IrDA.

Prirucka k softvéru IZAR@SET obsahuje
podrobné informacie o programovani. Ked'sa
vyskytne porucha pri nastavovani parametrov,
bude nutné zaviest novu konfiguréciu cez
optické rozhranie. Pri programovani opticku
hlavu nasadte na optické rozhranie modulu
(opticka hlava ma samolepiacu upevriovaciu
pomocku).

Na ucely programovania pouzite optickd hlavu
IZAR OH BT s pripojenim Bluetooth

10.Starostlivost

e |ZAR RADIO COMPACT INDUCTIVE si
nevyZaduje Ziadnu zvlastnu
starostlivost.

e Nepouzivajte rozpustadla ani
abrazivne Cistiace pripravky, ktoré by
mohli poskodit plastovy kryt.

e Podla potreby pouZite na Cistenie
handricku alebo navlhéent Spongiu.

11. Dosah pre zaznamenavanie
Nasleduju priklady dosahu pre zaznamenavanie:

Umiestnenie modulu
pre Max. dosah pre
bezdrétovu

komunikaciu zaznamenanie

V zavislosti od

V Sachtach pouZitého
materidlu

V pivnici budovy 80m

Na potrubi vo vyskovej| 90 m

budove

Na prizemi budovy 130 m

Na otvorenom 500 m

priestranstve

12. Vyhlasenie o zhode pre merace podla
smernice o meradlach

Spoloc¢nost Diehl Metering tymto vyhlasuje, 7e
tieto vyrobky su v silade so zakladnymi
poziadavkami nasledovnych smernic:
msmernica o elektromagnetickej
kompatibilite (2004/108/ES),

msmernica o meradlach (2004/22/ES),

m DE-07-MI004-PTB023, certifikat o ES
typovej skuske pre RAY FS BR 414,

Uplné znenie vyhlasenia o zhode sa nachadza
na webovej stranke:
www.diehl.com/metering

Spolo¢nost Diehl Metering tymto vyhlasuje, Ze
vyrobok IZAR RADIO COMPACT INDUCTIVE je v
sulade so zdkladnymi poZiadavkami a vetkymi
inymi suvisiacimi ustanoveniami smernice
1999/5/ES.

Celé vyhlasenie o zhode sa nachadza tu:
http://www.diehl.com/en/diehl-
metering/products-solutions/product-
download/

Na stranke, ktora sa otvori, vyberte v zozname
partnerov moznost ,Diehl Metering GmbH" a
v zozname vyrobkom wvyberte polozku
»Metering Systems” (meracie systémy).



MOM

MOM Zrt EU DECLARATION OF CONFORMITY
S - EU-KONFORMITATSERKLARUNG
H- 4700, Matészalka, Ipari ut 16 DECLARATION UE DE CONFORMITE
Tel : +36 44 502 100 DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
www.momzrthu DECLARACION UE DE CONFORMIDAD (1)

Device Type / Product, object of the declaration
Gerétetyp / Produkt, Gegenstand der Erklérung - Type d'appareil / produit, objet de la déclaration - Rodzaj urzgdzenia/produktu,
przedmiot deklaracji - Tipo de dispositivo / producto, objeto de dicha declaracin (2

[ Type Technology No of the EU type examination certificate

| Typ Technologie Nr. der EU-Baumusterpriifbescheinigung

| Type Technologie N° du certificat d'examen UE de type {
| Typ Technologia Nr $wiadectwa badar typu UE i
| Tipo (3) Tecnologia (4) Ne. de certificado de examen UE de tipo (6) |
i D3 Multi jet water meter LNE - 32390 {
| (CORONA, ...) J

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. The object of the declaration described
above is in conformity with the relevant Union hammonisation legislation, insofar as it is applied:

Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitétserkldrung trégt der Hersteller. Der oben beschriebene
Gegenstand der Erkidrung erfiillt die einschidgigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union, soweit diese Anwendung finden :
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant. L'objet de Ia déclaration décrit ci-dessus
est conforme 4 la législation d'harmonisation de 'Union applicable :

Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wyfqczng odpowiedzialnosé producenta. Opisany powyzej przedmiot niniejszej
dekiaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unjjnego prawodawstwa harmonizacyjnego, jesli majgce zastosowanie

La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. El objeto de la declaracién
descrita anteriormente es conforme con Ia legislacion de armonizacién pertinente de la Unibn, en la medida aplicable (7)

2014/32/EU (OJ L 96, 29,3.2014) 'L Measuring Instruments Directive

In conformity with the following relevant harmonised standards or normative documents or other technical specifications:
In Ubem:'nstfmmung mit den folgenden einschiégigen harmonisierten Normen oder normativen Dokumenten oder anderen
technischen Spezifikationen - En conformité avec les normes harmonisées ou les documents normatifs ou les spécifications

OIML R49-1:2006

OIML R49-2:2006 EN 141654-1:2005+A2:2011 EN ISO 4064-1:2017
OIML R49-3:2006 EN 14154-2:2005+A2:2011 EN ISO 4064-2:2017
OIML R49-1:2013 EN 14154-3:2005+A2:2011 EN ISO 4064-3:2014
OIML R48-2:2013

OIML R49-3:2013

| The BFKH (Budapest Févaros Kommanyhivatala) n° 1422 has carried out the module
Name und Anschrift des Herstellers I D certification of quality assurance under number:
Nom ef adresse du fabricant | Der BFKH (Budapest Févéros Korményhivalala) Nr 1422 hat die Sicherheitsmodul

|

|

Nazwa i adres producenta Zerlifizierung Qualitét ausgefihrt als Nummer:
| Nombre y direccion del fabricante L'organisme BFKH (Budapest Fovéros Kormményhivatala) n®1422 a effectué la
]

(9) | certification module D d'assurance qualité sous Je n®

BFKH (Budapest Févéros Korményhivatala) nr 1422 zrealizowal certyfikacje modufu
| D zapewnienia jakoéci pod nr:

BFKH (Budapest Févéros Korményhivatala)) N° 1422 ha reslizado el médulo ddl
control de calidad de certificacién D con niimero:

BFKH (Budapest Févdros Korményhivatala) No. 1422 realizada a cerlificagdo ds
| qualidade médulo garantia D como nimero: |

o T
| MOM
HU- 4700, Matészalka, Ipari at 16.
oo Hungary |

BP/0103-AV/02581/2017

{ [
Métészalka, 07.07.2020 ah”\, GLdQH A DY,
Dr. Kédemé Szabolcsi Gabriella Eérdégh Zsoka
N°: 6000004 - 07/2020 Head of Quality Department Operation Director
MOM Zrt

4700 M-&lészall}a, Ip

ari Gt 16.
Minbségiranyitas
3.



MOM

1. EC AEKITAPALIMA 3A CLOTBETCTBUE 2. Tun Ha ycmpotlcmeomo / npodyxm, npedmem Ha dexnapauuama 3. Bud 4. Texronozus 5. Ne wa
cepmughuxama om usnumeakemo 3a EC om mun 6. Hacmoawama dexnapauus 3a cwomeemcmsue e y3dadaHa Ha omaosopHocmma Ha
npoussodumenn. [MpedMemsm wa O pay , O no-z0pe, o0mzoeapa Ha CbomMeemHomo 3akonodamencmeo Ha Cbiola 38
Ts , O me ce nf 7. B ct ChC cnednume cf pmu U pr ] 8. Ha u adpec Ha
npoussodumenn 9. Hayuonanrama naSopamopus no usnumeanus Ne 1422 € useppwuna cepmucpuyuparemo crnoped Modyn D nod Ne

1. EU PROHLASENI O SHODE 2. Typ zafizen! / produkt, pledmét prohidSen! 3. Typ 4. Technologie 5. Cislo certifikétu EU plezkousenl typu 6. Toto
prohidéenl o shodé se vydava na vyhradnl odpovédnost vyrobce. popsany pfedmét prohlasen je ve shodé § piisluSnymi harmonizaénimi prévnimi

1. EU-OVERENSSTEMMELSESERKL/ERING 2. Enhedstype / produkt, Erkleeringens genstand 3. Type 4. Teknologi 5. Nummer p& EF-
typeafprevningcertifikat 6. Denne overensstemmelseserkleering udstedes pa fabrikantens ansvar. Genstanden for erkleeringen, som beskrevet
ovenfor, er | overensstemmelse med den relevante EU-harmoniseringslovgivning, omfang de finder anvendelse 7. | overensstemmelse med
feigende standarder og vefledninger 8. Navn og adresse pd fabrikanten 9. Certificeringsorganet BFKH nr. 1422 har foretaget
kvalitetssikringscertificering, modul D, under nummeret

1. ELi VASTAVUSDEKLARATSIOON 2. Seadme titip / toote, Deklareerilav toode 3. Tiip 4. Tehnoloogia 5. ELi tadbihindamistdenai nr 6. Kdesolev
vaslavusdeklaralsioon on vélja antud tootja ainuvastutusel. Eelkirjeldatud deklareeritav toode on kooskdlas asjaomaste lidu Ghtiustatud
digusaktidega, nilvérd kul neid kohaldatakse 7. Kooskdlas Jargmiste standardite ja suunistega 8. Toolja nimi fa aadress 9. Siis teavitatud asutus
BFKH n®1422 teostas moodul D kvaliteed] tagamise sertifikaat ja andis vélja tdendi

1. AHAQEH ZYMMOP®OSHE EE 2. Tumog ouakeudc / mpoldy, Zroxos me SlAwaong 3. Tumog 4. TexvoAoyla 5. Api8. maromowrixou eféraang EE
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Normative e Lines Guida 8. RazZotaja nosaukums un adrese 9. L'organismo BFKH n°1422 ha effetiualo la certificazione modulo D di assicurazione
qualita con il n*

1. ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA 2. lerices tipu / predukta, Deklaracijas priek$mets 3. Tips 4. Tehnologija 5. ES tipa parbaudes sertifikata Nr. 6.

saskaposanas liesibu aktam, ciktal tas tie ir piemérojami 7. Atbilst $adiem standartiem un vadimijam 8. RaZotaja nosaukums un adrese 9. Pilnvarota
iestade BFKH n®1422 ir veikusi D modula kvalitates nodrosingsanas sertifikacija un izsniegusi sertifikatu

1. ES ATITIKTIES DEKLARACIJA 2. Prietaisas tipas / gaminio, Deklaracijos objektas 3. Tipas 4. Technologija 5. JT tipo tynimo paZymejimo numeris
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ds tip: 6. Prezenta declarafie de conformitate este emisd pe réspunderea exclusivi a producalorului, Obiectul declaratiei descris mai sus este in
conformitate cu legisfafia relevant de armonizare a Uniunii, dacé aplicabil 7. In overeenstemming met de volgende standaarden en richtijjnen 8.
Numele gi adresa producatorulul 9. Organismul BFKH nr. 1422 a efectuat certificarea modulul D de asigurare a calitafii sub nr.
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vakuutuksen kohde on asiza koskevan EUn yhdenmukaistamislainsdadénnon vaatimusten mukainen, soveltuvin osin 7. Noudattaen seuraavia

normeja ja ohjeita 8. Nimi ja osoite valmistajan 9. BFKH nro 1422 on suorittanut D-moduulin faadunvarmistuksen tarkastuksen numerolla

1. EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE 2. Enhetstyp / produkt, féremal fér farsakran 3. Typ 4. Teknik 5. EU-typintyg nr 6. Denna férsakran
om Gverensstdmmelse ulfardas pa tillverkarens eget ansvar. Foremalet for férsdkran ovan Overensstdmmer med den relevanta harmoniserade

unionsiagstiftningen, i den man litdmplig 7. | enlighet med 6ljande standarder och riktlinjer 8. Namn och adress pa tillverkaren 9. BFKH nr 1422 har
genomfért kvalitetssékring (modul D) under nr

N°: 6000004 — 07/2020



4
k““““““*’«

iy

Prekladatel / Traducteur

PREKLAD G TRADUCTION n°

A ;azyka / De la !angue

Mgr. Jana Volkovd, Kosice

Meridian Bros, S.T.0.
Komenského 47

040 01 Kosice

Tel.: +421 915 448 947
translat@meridianbros.sk

46/2021

fran cuzskeho / ﬁ‘angarse

Predmet prekladu / ObjEf dela traducnon

Pocet stran / Nbr. de pages

Pocet vyhotovem / Nbr.d exempla:res

Miesto a ddatum/Lieu et date :

slovenského / slovaque

CERTIFIKAT EU SKUSKY TYPU, PRILOHA/
CERTIFICAT D ’EXAMEN UE DE TYPE, ANNEXE

10/8

1

Kosice, 31.05.2021




Drganisme notifié n°0071 LABORATOIRE =
otified bod NATIO
" ! P TSRS e

CERTIFICAT D'EXAMEN UE DE TYPE
EU TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

N° LNE - 32390 rév. 2 du 31 octobre 2018
Modifie le certificat 32390-1

Délivré par : Laboratoire national de métrologie et d'essais
Issued by
En application : Directive 2014/32/UE, Module B
In accordance with Directive 2014/32/EU, Module B
*ﬁbricant : DIEHL METERING SAS - 67 rue du Rhéne BP 10160
Manufacturer FRANCE - 68304 - ST LOUIS CEDEX
Mandatalire i w s
Authorized
Concernant : Compteur d'eau type D3.
In respect of

Water meter type D3.

Caractéristiques : Compteur d'eau destiné au mesurage de I'eau potable froide, fondé sur un principe & jets multiples
Characleristics a totalisateur mécanique.

Water meter intended for the metering of cold potable water, based on a multi-jet principle, with
mechanical roll register.

Valable jusqu'au : 07 décembre 2026
* id until December 7th, 2026

Les principales caractéristiques et conditions d'approbation figurent dans l'annexe ci-jointe qui fait partie intégrante du
certificat et comprend 9 page(s). Tous les plans, schémas et notices sont déposés au Laboratoire national de métrologie et
d'essais sous la référence de dossier P178951 -1.

The principal characteristics, approval conditions are set out in the appendix hereto, which forms part of the approval
tocuments and consists of 9 page(s). All the plans, shemalic diagrams and documentations are recorded by Laboratoiie
national de métrologie et d'essais under reference file P178951 -1.

Etabli le 31 octobre 2018
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Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

Dispositif de mesure / Measuring device

Il comprend :
e une chambre de mesure en matiére plastique,

e une turbine en matiére plastique,
e un pivot en plastique ou en carbure ou en acier inoxydable ou en alliage cuivreux
guidant la turbine.

The measuring device comprises:
« a plastic measuring chamber,
¢ a plastic turbine,

e apivot guiding the turbine made of plastic or carbide or stainless or copper alloy.

Dispositif indicateur / Indicating device

Le totalisateur est décliné en deux versions (Wet et Wet Ti) :
Les totalisateurs Wet et Wet Ti possédent le méme systéme d'engrenages et comprennent :

e Une platine supérieure et inférieure soutenant le train de pignons démultiplicateurs,
I'entraineur, les aiguilles, les rouleaux numériques et le demi-disque métallisé pour la
version « Wet Ti ».

e un entraineur supérieur actionnant I'ensemble du totalisateur et terminé par une piéce
en forme d'étoile destinée & contréler le mouvement de I'eau aux faibles débits.

The register is produced in two versions (Wet and Wet Ti) :
The Wet and Wet Ti registers have the same gearing system. Each version comprises:
* upper and lower plates supporting the gear reducer system, the trainer support, the
pointers, the digit wheels and the metal half-disk for the “Wet Ti" version.

* anupper trainer activating the whole register, ending in a star-shaped component that
controls water movement at low flowrates.

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 2/9



Annexe au certificat d’'examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

Principe de fonctionnement / Operating principle

L'eau arrive dans le compteur par la tubulure d’entrée et péneétre dans la partie inférieure du
boitier d'injection qui dirige les jets sur les pales de la turbine animant cette derniére d'un
mouvement de rotation. L'eau ressort par la partie supérieure du boftier d'injection puis par la
tubulure de sortie. Le mouvement de la turbine est transmis directement au totalisateur de
volume.

Water flows into the meter through the inlet pipe and enters the lower part of the injection
chamber which sends it to the turbine blades, causing the turbine to rotate. The water
escapes through the upper part of the injection chamber and leaves the meter through the
outlet pipe. The turbine movement is directly transmitted to the volume register.

Dispositif de réglage / Adjustment device

Le compteur d'eau DIEHL METERING S.A.S type D3 est pourvu d'un dispositif de réglage
par « fuite » entre la partie supérieure et inférieure du boitier d'injection.

The DIEHL METERING S.A.S water meter type D3 is fitted with an "escape" adjustment
device between the upper and lower parts of the injection chamber.

720 GIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 3/9



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

This annex was originally drawn up in French. In the event of any legal dispute, the French version
only of this document shall be considered to be the authentic text.

Révision N° Date Modification
Revision N° Date Moditication
0 08/12/2016 Certification initiale

Initial certification

Annule et remplace | Correction des caractéristique et ajout liste des dispositifs

révision 0 auxiliaires
1
Invalidates_ a}nd Correction of characteristics and addition of the list of
replaces revision 0 | additional devices
Nouvelle embase verticale ascendante en laiton de diamétre
nominal DN20 mm de longueur 105 mm.
2 31/10/2018

New brass vertical ascending body with nominal diameter
DN20 mm, length 105 mm.

Caractéristiques / Characteristics

Le compteur d'eau froide DIEHL METERING S.A.S type D3 (Corona MWI, MV3) est un
compteur a totalisateur mécanique a turbine fondé sur la technologie jets multiples qui se
compose :

* D'une enveloppe étanche résistante a la pression,

* D'un dispositif de mesure fonctionnant sous I'action de I'eau le traversant,

e Dun accouplement direct assurant la transmission du mouvement du
dispositif de mesure au totalisateur tout en garantissant la parfaite étanchéité du
systéme.

L'enveloppe étanche est constituée d'un corps en alliage cuivreux, d'une capsule en matiére
plastique ou d'un verre minéral et d'un joint torique d'étanchéité.

The DIEHL METERING S.A.S cold water meter type D3 (Corona MWI, MV3....) is a
multiple-jet turbine meter with a mechanical register. It comprises:

* a pressure-resistant watertight casing

* ameasuring device activated by the water flowing through it

e a direct transmission that transmits the movement of the measuring device to the
register while ensuring the system remains completely walertight

The watertight casing comprises a body in copper alloy or plastic, a plastic capsule or a
mineral glass and an O-ring seal.

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 1/9



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

Version
Version

Linéaire
Linear

Totalisateur
Register

WET / WET Ti

Embase
Body

Laiton
Brass

Raccordements
Connections

Filetages 3/4", 1", 1 1/4"

Filetages 1“, 1 1/4"
Threads 3/4", 1", 1 1/4“

Threads 1", 1 1/4"

Diamétre nominal DN (mm)
Nominal diameter (mm)

15 20

Débit permanent Q3 (m%h)
Q3 Permanent flowrate (m*/h)

2,5 4

Débit de surcharge Q4 (m*/h)
Q4 Overload flowrate (m®/h)

3,125 5

Q3/Q1 Position : Horizontale
Q3/Q1 Position: Horizontal

40;50;63;80;100: 125 : 160

Q3/Q1 Position : Verticale

Q3/Q1 Position: Vertical 40
Q2/Q1 16
Q2/Q1 '
Position Horizontale / Verticale
Position

Horizontal / Vertical

Longueur (mm)
Length (mm)

165;170;175; 190 105 ;165 ; 175; 190

Pression maximale admissible (bar)
Maximum admissible pressure (bar)

16

Etendue de température d’eau (° C)
Temperalture range of water (°C)

0,12 30 (OIML R49 : T30) / 0,1 & 50 (OIML R49 : T50)
0.1 to 30 (OIML R49: T30) / 0.1 to 50 (OIML R49: T50)

Portée du totalisateur (m°)
Indicator range (m°)

99 999

Echelon de vérification (dm®)
Verification scale interval (dm®)

0,020 ou 0,050
0.020 or 0.050

Longueur minimale amont/aval (mm)
Minimum outlet/inlet pipe length (mm)

0/0

Volume cyclique (cm®)
Cycle volume (cm®)

53,2

Classe de précision (OIML R49)
Accuracy class (OIML R49)

2

Classe d'environnement mécanique
Mechanical environment class

Non applicable
Not applicable

Classe d’environnement climatique

Reverse flow measurement

(-] . o
Climatic environment class *@IC #0070
Classe de perte de pression
Ap63
Pressure loss class
Classe d’environnement électromagnétique Non applicable
Electromagnetic environment class Not applicable
Mesure du flux inversé Non

MNo

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007
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Annexe au cettificat d’examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

Interfaces llités / Interfaces and compatibility
Non applicable / Not applicable

Conditions particuliéres de fabrication / Special production conditions
Non applicable / Not applicable

Conditions particuliéres de mise en service / Special installation conditions

Le compteur d’'eau DIEHL METERING S.A.S type D3 ne nécessite pas de longueur droite en
amont ou en aval, ni de stabilisateur de flux.

The DIEHL METERING S.A.S water meter type D3 does not require a straight section at the
inlet or outlet, nor does it require a flow straightener.

Conditions particulléres de vérification / Special verification conditions

Le compteur d’eau DIEHL METERING S.A.S type D3 doit étre vérifié en position horizontale,
avec une température d'eau comprise entre 10 °C et 30 °C pour les classes T30 et T50, aux
débits suivants et avec les erreurs maximales tolérées suivantes :

o entreQlet1,1xQl: 5%
o entreQ2et1,1xQ2: +2% pour T30 et T50
o entre0,9xQ3etQ3: £2% pour T30 et T50

The DIEHL METERING S.A.S water meter type D3 must be verified in a horizontal position,
at a water temperature between 0.1°C and 30°C for classes T30 and T50, at the following
flowrates and maximum permissible errors:

* between Q1 and 1.1 x Q1: +5%
e between Q2 and 1.1 x Q2: + 2% for T30 and T50
e between 0.9 x Q3 and Q3: + 2% for T30 and T50

Les débits testés doivent correspondre aux valeurs de Q3, de Q3/Q1 et de Q2/Q1 indiqués
sur le compteur d'eau type D3.

The tested flowrates must malch the Q3, Q3/Q1 and Q2/Q1 values displayed on the water
meter type D3.

Les conditions d'essais doivent satisfaire aux dispositions prévues dans la recommandation
OIML R49-2 : 2006 §9.

The test conditions must meet the provisions specified in the OIML recommendation
R49-2: 2006 part 9.

Si toutes les erreurs d'indication du compteur d’'eau ont le méme sibne, I'une des erreurs au
moins ne doit pas dépasser la moitié de I'erreur maximale tolérée.

It all ol the water meler's

exceed half the maximum permissible error,

ndication errors have lhe same sign

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 5/9



Annexe au certificat d’'examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

Securisation et scellements / Securing and sealing

Le scellement du dispositif de réglage du compteur d'eau type D3 avec totalisateur « Wet »
ou « Wet Ti » est assuré par un fil torsadé (en matiére plastique ou cuivrée) entre I'écrou de
fermeture et le bouchon de la vis de réglage qui ne peut étre retirée sans destruction.

The adjustment device of the water meter type D3 with a “Wet" or “Wel Ti" register is
secured with a twisted wire (in plastic or copper) between the nut and the closing stopper of
the adjusting screw which cannot be removed without permanent damage.

Dispositif de réglage scellé
Sealed Adjustment device

Marguages et inscriptions / Marking and inscriptions

La marque CE, la marque métrologique entourée d’'un rectangle et le numéro d'identification
de I'organisme notifié sont notés soit :

* par gravure sur la platine de marquage du totalisateur,

* par gravure sur le cadran du totalisateur,

* par étiquette destructible sur le cadran du totalisateur.

CE marking, metrological marking (within a rectangle) and the notified body's identification
number are affixed in one of the following ways:

* imprinting on the plate marking,

e imprinting on the register display,

* alabel on the register display.

La fleche indiquant le sens de I'écoulement est située sur le corps du compteur.
Toutes les autres inscriptions réglementaires sont gravées sur la platine de marquage ou
inscrites sur le cadran du totalisateur.

The arrow indicating direction of flow is located on the meter body.
All other statutory marking is imprinted on the marking plate or printed on the register display

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 6/9



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

Lorsque le compteur posséde plusieurs R (Q3/Q1), un seul sera apposé sur le compteur et
les essais de vérification seront réalisés par rapport a celui-ci.

It the meter has more than one R (Q3/Q1), only one will be displayed on the meter and
verification tests will be performed in relation to it.

L'adresse du fabricant doit figurer sur le compteur
Manufacturer's address must appear on the meter

Totalisateur : WET
Register : WET

Fabricant (exemple)
Manufacturer (example)

Nom commercial ™~_
Trade name

Numéro de série
Serial number

Identification du type Numeéro du certificat UE de type Opérations assignées de fonctionnement
Type idenlification UE type certificate number Specilied operations

720 GIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 7/9



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

Totalisateur : WET Ti
Register: WET Ti

'Fabricant (exemple)
‘Manufacturer (example) —_

‘Nom commercial
Trade name Numéro de série

Serial number

‘\

«

Identification du type L
Type identification ~

Numéro du certificat UE de type ~ Opérations assignées de fonctionnement
UE type certificate number Specified operations

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 8/9



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-32390 rév. 2
Annex to UE type examination certificate LNE-32390 rev. 2

Dispositifs additionnels / Additional devices

Les compteurs peuvent recevoir des modules additionnels.

La mise en place des modules lzar s'effectue par simple clipsage sur la face supérieure du

compteur.

The meter may be fitted with additional modules.
Izar modules are fitted simply by clipping them onto the upper part of the meter.

Ces dispositifs n'entrent pas dans le champ du certificat.
Theses modules are not covered by the scope of this certificate

Liste des modules additionnels compatibles sur le compteur D3

List of additional modules compatible with the D3 meter

|iZAR RC 169 |

IZAR RC868I R4

IIZAR RC 434 | BRASILIEN

IZAR RC868I W

liZARRC 434 1G4

IZAR RC868I W G4

IZAR RC 434 | G4 HY

IZAR RCB68I W R4

IZAR RC 434 | HY

IZAR PULSE | 3-WIRE 1,5M

IZAR RC 434 | R3.6 CN

IZAR PULSE | 3022424 3 OUTPUT 1/10/100

IZAR RC 434 | R4 FR

1IZAR PULSE | 3022424 3 QUTPUT 1/10/100HY

IZAR RC 434 | R4 BRASILIEN

IZAR PULSE | 3022424 4-WIRE 5M /O

|iZAR RC 434 | R4 CN

IZAR PULSE | 3022424 4-WIRE 5M HY

liZAR RC 434 | R4 HY

IZAR PULSE | 3022424 DRY CONTACT 1 HY

IZAR RC 868 | G4 HY

IZAR PULSE | 3025144 3-WIRE 1.5M /O

IZAR RC 868 1 G4 PL

IZAR PULSE | 3025144 3-WIRE 1.5M HY

IZAR RC 868 | HY

IZAR PULSE | 4-WIRE 5M

['ZAR RC 868 | HY NO LID

IZAR PULSE | WERSJA PL

|izAR RC 868 | R3.6 CN

IZAR PULSE INDUCTIVE 3ADR 1.5M HY

IZAR RC 868 | R4 CN

IZAR PULSE INDUCTIVE 4ADR 5M HY

IZAR RC 868 | R4 HY

IZAR DOSING

IZAR RC 868 | R4 HY NO LID HRL-C G2

IZAR RC 868 | R4 LIGHT HRL-C G2 GC
11ZAR RC 868 | R4 PL VHF 169MHZ
|1ZAR RC 868 | WATERBOX HY VHF CP V2/0

IZAR RC868I G4 VHF CP2 168 MHZ

IZAR MCI HRL-C G3

IZAR M-BUS COMPACT i

IZAR PULSE i V5

IZAR RCi G4 LIGHT

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007
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CERTIFIKAT EU SKUSKY TYPU
C. LNE - 32390 rev. 2 zo diia 31. oktébra 2018
Meni certifikat 32390-1

Vydal : Narodné metrologické a sktSobné laboratérium

Na zéklade : Smernice 2014/32/EU, Modul B

Vyrobca : DIEHL METERING SAS - 67 rue du Rhéne P.O.Box 10160
FRANCUZSKO - 68304 — ST LOUIS CEDEX

Zastupca ----

Tyka sa : Vodomer typ D3.

Charakteristika : Vodomer uréeny na meranie studene;j pitnej vody, zaloZeny na principe
viacerych vtokov s mechanickym poéitadiom.

Platné do : 07. decembra 2026

Hlavné charakteristiky a podmienky schvalenia st uvedené v prilozenej prilohe, ktora je
neoddelitelnou sucastou certifikatu a obsahuje 9 stran. Vietky vykresy, schémy a popisy st
uloZené v Narodnom metrologickom a testovacom laboratériu pod spisovym ¢islom P178951 -1.

Vystavené dna 31. oktobra 2018
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Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-32390, rev. 2

Tato priloha bola pévodne vyhotovena vo franctzskom jazyku. V pripade akéhokolvek préavneho sporu bude
za platnu pokladana francuzska verzia tohto dokumentu.

Revizia €. Datum Zmena

0 08.12.2016 Pévodna certifikacia

Oprava charakteristik a pridanie zoznamu

1 Rudi a nahradza reviziu 0 pridavnych zariadeni
Nové mosadzné vertikalne stipajlice osadenie
. 31/10/2018 s menovitym priemerom DN20mm, dizka 105mm.
. Charakteristiky

Mera€ studenej vody DIEHL METERING S.A.S. typu D3 (Corona MW1, MV3) je turbinovy
vodomer s mechanickym pocitadlom zaloZeny na technolégii viacerych vtokov, pozostavajuci z :

e vodotesného plast, odolného voéi tlaku,

e meracieho zariadenia aktivovaného pdsobenim vody, ktora nim prechadza,

e priamej spojky zabezpeCujucej prenos pohybu meracieho zariadenia do poditadla pri
zaisteni Uplnej vodotesnosti celého systému.

Vodotesny plast je tvoreny telom z medenej zliatiny, uzaverom z plastu alebo mineralneho skla
a tesniacim o-kriZzkom.

Meracie zariadenie
Obsahuje :

e plastovl meraciu komoru,

e plastovl turbinu,

s otoCny Cap z plastu alebo z karbidu alebo z nehrdzavejlcej ocele alebo z medenej zliatiny
‘r: vodiaci turbinu.

Indikaéné zariadenie
Pocitadlo sa vyraba v dvoch prevedeniach (Wet a Wet Ti) :
Pocitadla Wet a Wet Ti maju rovnaky prevodovy systém a obsahuju :

e jednu vrchni aspodnu dosticku podopierajicu redukény prevod, vodi€, ihly, valeky
pocitadla a pokovovany poloviény disk pre verziu « Wet Ti »

» jeden vrchny vodi¢ ovladajici celé pocitadlo, zakonéeny hviezdicovym kusom uréenym na
regulaciu pohybu vody pri nizkych prietokoch.

720 CIM 0701-50 rev 1 zo 7.3.2007 Strana 1-2/9
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Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-32390, rev. 2

Princip fungovania

Voda pradi do vodomeru cez vstupné potrubie a vstupuje do spodnej &asti vstrekovacej komory,
kde je voda smerovana na lopatky turbiny, ¢o ma za nasledok jej ota¢anie. Voda vyteka cez hornt
cast’ vstrekovacej komory a opusta vodomer cez vystupné potrubie. Pohyb turbiny je prenasany

priamo na pocitadlo objemu.

Nastavovacie zariadenie

MeraC studenej vody DIEHL METERING S.A.S. typu D3 je vybaveny nastavovacim zariadenim
"netesnosti” medzi hornou a spodnou Castou vstrekovacej komory.

720 CIM 0701-50 rev 1 zo 7.3.2007 Strana 3/9



Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-32390, rev. 2

Prevedenie Linearne
Poéitadlo WET/ WET Ti
Teleso Mosadz
Spojky Zavity 3/4%, 1%, 1 1/4* Zavity 1,1 1/4"
Menovity priemer DN (mm) 15 20
Trvaly prietok Q3 (m®hod.) 2.5 4
Prietok pret'azenia Q4 (m%hod.) 3,125 5

Poloha Q3/Q1 : Horizontalna

40; 50; 63; 80; 100; 125; 160

Poloha Q3/Q1 : Vertikdlna 40
Q2/Q1 1,6
Poloha Horizontalna / Vertikalna
Dizka (mm) 165; 170; 175; 190 105; 165; 175; 190
Maximalny povoleny tlak (bar) 16
Rozsah teploty vody (°C) 0,1 az 30 (OIML R49: 'I_'r3500));’ 0,1 az 50 (OIML R49:
Rozsah meraéa (m?) 99 999
Overovaci dielik stupnice (dm?3) 0,020 alebo 0,050
Minimalna dizka vstup/vystup (mm) 0/0
Objem cyklu (cm?) 53,2
Trieda presnosti (OIML R49) 2

Trieda mechanického prostredia

Neuplatiuje sa

Trieda klimatického prostredia

+5°C, ;,65°C

Trieda tlakovej straty

Ap63

Trieda elektromagnetického prostredia

Neuplatiiuje sa

Meranie spatného toku

Nie

720 CIM 0701-50 rev 1 zo 7.3.2007
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Priloha k certifikatu EU skusky typu LNE-32390, rev. 2

Rozhrania a kompatibilita

Neuplatiuje sa

Osobitné vyrobné podmienky
Neuplatiiuje sa

Osobitné podmienky uvedenia do prevadzky

Merac studenej vody DIEHL METERING S.A.S. typu D3 si nevyZaduje rovny tisek potrubia na
vstupe alebo vystupe a nevyZaduje ani vyrovnavacie zariadenie prietoku.

Osobitné podmienky presktsania

Merac studenej vody DIEHL METERING S.A.S. typu D3 sa musi preskusat' v horizontalnej polohe,
pri teplote vody medzi 10°C a 30°C pre triedy T30 a T50, pri nasledujtcich prietokoch a maximalnej
povolenej chybe :

e medziQl1a1,1xQ1: 5%
e medziQ2a1,1xQ2: +2% pre T30 a T50
e medzi09xQ3aQ3: +£2%pre T30 aT50

Testovane prietoky musia byt zhodné s hodnotami Q3, Q3/Q1 a Q2/Q1 zobrazenymi na vodomere
typu D3.

Skusobné podmienky musia vyhovovat ustanoveniam $pecifikovanym v odpordéani OIML R49-2:
2006, §9.

V pripade, Ze maju vSetky chyby indikacie vodomeru rovnaké znamienko, minimalne jedna z tychto
chyb nesmie prekroit polovicu maximalne povolenej chyby.

720 CIM 0701-50 rev 1 zo 7.3.2007 Strana 5/9



Priloha k certifikatu EU skusky typu LNE-32390, rev. 2

Zabezpecenie a plomby

Nastavovacie zariadenie vodomeru typu D3 s pocitadlom "Wet" alebo "Wet Ti" zaplombované
pomocou skruteného drétu (z plastu alebo medi) medzi poistnou maticou a uzaverom nastavovacej
skrutky, ktory nie je moZné odstranit’ bez zni€enia.

Zaplombované nastavovacie zariadenie

Oznacenie a popisy

Oznacenie CE, metrologické oznaéenie v obdiZniku a identifikatné ¢islo notifikovanej osoby su
uvedené jednym z nasledujucich spésobov :

e gravirovanie na oznaCovacom Stitku pocitadla,
e gravirovanie na ¢iselniku pocitadla,
e znicitelnou etiketou na Ciselniku pocitadla.

Sipka, oznaéujuca smer prudenia sa nachadza na telese vodomeru.

Vgetky ostatné zakonné oznaéenia su vyrazené na oznacovacom $titku alebo zapisané na
¢iselniku pocitadla.

Ak ma vodomer viacero R (Q3/Q1), na vodomere sa zobrazi len jeden a overovacie skusky sa
vykonajl vo vztahu k nemu.

Adresa vyrobcu musi byt uvedena na vodomere.

720 CIM 0701-50 rev 1 zo 7.3.2007 Strana 6/9



Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-32390, rev. 2

Poéitadlo : WET

Vyrobca (priklad)
Obchodny nazov

Sériové &islo
Oznacenie typu
Cislo ES osved&enia typu Pridelené prevadzkové operacie
Pocitadlo: WET Ti
Vyrobea (priklad)
L Sériové ¢islo
Obchodny nazov
Oznacenie typu
Cislo ES osved&enia typu Pridelené prevadzkové operéacie

720 CIM 0701-50 rev 1 zo 7.3.2007 Strana 7-8/9
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Priloha k certifikatu EU skusky typu LNE-32390, rev. 2

Pridavné zariadenia

Vodomery m6zu byt vybavené dalgimi pridavnymi modulmi.
Moduly Izar sa instaluju ich jednoduchym pripnutim na vrchng &ast vodomeru.

Tieto moduly nes padaju do rozsahu platnosti tohto certifikatu.

Zoznam pridavnych modulov kompatibilnych s vodomerom D3

——
IZAR RC 169 | IZAR RC868I R4
IZAR RC 434 | BRASILIEN IZAR RC868I W

IZAR RC 434 | G4

IZAR RC868I W G4

IZAR RC 434 | G4 HY

IZAR RC868I W R4

IIZAR RC 434 | HY

IZAR PULSE | 3-WIRE 1,5M

IZAR RC 434 | R3.6 CN

IZAR PULSE | 3022424 3 QUTPUT 1/10/100

[IZARRC 434 | R4 FR

IZAR PULSE | 3022424 3 OUTPUT 1/10/100HY

IZAR RC 434 | R4 BRASILIEN

IZAR PULSE | 3022424 4-WIRE 5M /O

IZARRC 434 | R4 CN

IZAR PULSE | 3022424 4-WIRE 5M HY

IZAR RC 434 | R4 HY

IZAR PULSE | 3022424 DRY CONTACT 1 HY

IZAR RC 868 | G4 HY

IZAR PULSE 1 3025144 3-WIRE 1.5M /O

IZAR RC 868 | G4 PL

IZAR PULSE | 3025144 3-WIRE 1.5M HY

IZAR RC 868 | HY

IZAR PULSE | 4-WIRE 5M

IZAR RC 868 | HY NO LID

IZAR PULSE | WERSJA PL

IZAR RC 868 | R3.6 CN

IZAR PULSE INDUCTIVE 3ADR 1.5M HY

IZAR RC 868 | R4 CN

IZAR PULSE INDUCTIVE 4ADR 5M HY

IZAR RC 868 | R4 HY IZAR DOSING
IZAR RC 868 | R4 HY NO LID HRL-C G2

IZAR RC 868 | R4 LIGHT HRL-C G2 GC

IZAR RC 868 | R4 PL VHF 169MHZ
IZAR RC 868 | WATERBOX HY VHF CP V2/0

IZAR RC868! G4 VHF CP2 169 MHZ
IZAR MCI HRL-C G3

IZAR M-BUS COMPACT i

IZAR PULSE i V5

IZAR RCi G4 LIGHT

720 CIM 0701-50 rev 1 2o 7.3.2007
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Preklad som vypracovala ako prekladatel’ka zapisand v zozname znalcov, tlmoé¢nikov
a prekladatel'ov, ktory vedie Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky, v odbore pre
jazyk franctizsky, pod evidenénym ¢&islom 970753.

Prekladané listiny stihlasia s preloZenymi listinami.
Zaroveii vyhlasujem, Ze som si vedomd nasledkov vedome nepravdivého
prekladu/prekladatel'ského tkonu.

J'ai effectué la traduction en qualité de traductrice assermentée pour la langue francaise

inscrite sur la Liste des traducteurs experts assermentés prés Ministére de la justice de la
. /o ;

Répubhqu.e slovaque sous leln d enreg15trement49707{53. 4{:/2_02 y

La traduction figure dans le journal sous le numéro d’ordre .../ /.~ ~=<

Je certifie NE VARIETUR la conformité de la traduction avec I"original.

Je déclare également que je suis consciente des conséquences dune fausse traduction.

1. 05- 20427 Mgr. Jana VoLKOVA
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Prekladatel: ~ Mgr. Andrea Gablyaszovad
Forditotta:

Zadavatel:  Meridian Bros, s.r.o.
Megrendelé:

Cislo spisu (objedndvky): 202
Iratszam (a megrendelés szam): 202

URADNY PREKLAD ¢&. 130/2021 sz. HITELES FORDITAS

z jazyka madarského do jazyka slovenského

magyar nyelvrél szlovak nyelvre

Predmet prekladu: Potvrdenie o registrdcii
A forditas targya:  Igazolds nyividntartdsba vételrél

Pocet strdn prekladanej listiny/normostrdn prekladu : 2/2
A forditandé okirat/forditds szabvdanyoldalainak szama: 2/2
Pocet odovzdanych vyhotoveni : 1

Az dtadott példanyok szama: 1

Miesto a datum: Kosice, 25. marca 2021

Helyszin és idépont: Kassa, 2021. mdrcius 25.
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. za%z EU VYHLASENIE O ZHODE

MOM GAG.

H-4700 Matészalka, Ipari u. 16

MADARSKO

Vyhlasujeme, Ze vyrobok CORONA
D4 D4 MwI

viacvtokovy mokrobezny vodomer na studenu vodu D4 MW

¢islo certifikatu skusky typu TH 8811

je v zhode s nasledujlcimi smernicami Europskeho parlamentu a jeho technické parametre

zodpovedaju certifikatu

Okrem toho vyrobok

skusky typu.
Smernica 2014/32/EU o meradlach (MID)

spina nasledujice pouZité harmonizované normy a normativne

dokumenty, pravidla a technické usmernenia (ako su uvedené):

OIML R 49-1: 2013 1ISO 4064-1: 2014  I1SO 4064-4: 2014
OIML R 49-2: 2013 ISO 40684-2: 2014 IS0 4064-5: 2014
OIML R 49-3: 2013 1ISO 4064-3: 2014

Vyrobky su vyrobené v sulade s nasledujlicimi systémami:

Systém Auditor Cislo certifikatu
1SO 9001:2015 | TUV Rheinland 01 100 1824265
ISO 14001:2011 | InterCert Kit. 01 104 1824265
Modul MID Notifikovana osoba Cislo certifikatu
Modul B BFKH 1422 TH- 8811/3f2018
Modul D BP/0103-AV/02581/2017
odtlacok peciatky s textom:
MOM Zrt.
Matészalka, 29.01.2020 4700 Matészalka, lpari at. 16.
Mindségiranyitas
3.
necitatelny podpis necitatefny podpis
Gabriella Dr. Kéderné Szabolcsi Zso6ka Edadogh
vedtica oddelenia kvality prevadzkovy riaditel
MOM 281 Bankadatok: Adészhm: Igazgaicsdg:
H-4700 Mitészaika lpar iL16 K&H Bank ZR1. 10248504-2:15 Regis Pleme Metens
Teiefon: +36 44 502 100 Sramiaszm: 10200562-44410041 UstidNr'; HU 10248504 Edrdégh Zstka
Telefax: +36 44 312 123 Swit: OKHBHUHB Cégi. szam: 15-10-040051 Buga Bemadett
www.momzrthu IBAN: HUS3 10200562 44410041 00000000 Timér Dévid
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Prekladatel:  Mgr. Andrea Gablyaszovd
Forditotta:

Zadavatel:  Meridian Bros, s.r.o.
Megrendelé:

Cislo spisu (objedndvky): 164
Iratszam (a megrendelés szam): 164

URADNY PREKLAD ¢é. 94/2022 sz. HITELES FORDITAS

z jazyka madarského do jazyka slovenského

magyar nyelvrél szlovak nyelvre

Predmet prekladu: Certifikat
A forditds targya: = Tanusitvdny

Pocet stran prekladanej listiny/normostran prekladu : 13/5
A forditandd okirat/forditds szabvdnyoldalainak szama: 13/5
Pocet odovzdanych vyhotoveni : 1

Az atadott példdnyok széma: 1

Miesto a ddtum: Kosice, 2. marca 2022

Helyszin és idépont: Kassa, 2022. mdrcius 2.




BUDAPEST FOVAROS

KORMANYHIVATALA
EU bejelentett testulet: Ugyiratszam: .
Notified body: BFKH Ble manbse: BP/0103-AV/01739-001/2017
Azonositasi szam: Oldal:
Identification number: 1422 Page: hierd

EU-TIPUSVIZSGALATI TANUSITVANY
EU-type examination certificate (TEC)

A 2014/32/EU iranyelvet honosité 43/2016. (X1.23.) NGM rendelet alapjan a kévetkezt EK-tipusvizsgalati

tanusitvanyt adtuk ki.

In accordance with the requirement of the decree of the Minister of National Economy 43/2016. (XI. 23.) implementing
the Directive 2014/32/EU on the measuring instruments certificate of EC-lype examination has been issued.
Alkalmazott harmonizalt szabvanyok és normativ dokumentum: OIML R49-1:2006, OIML R49-2:2006
Harmonised standards and normative documents: OIML R49-1:2007, OIML R49-2:2006

Kérelmez6 /ssued to: MOM Zrt.
H 4700 Matészalka Ipari Gt 16. Magyarorszag / Hungary

Megnevezés in respect of:: hidegvizmér&/cold-water meter

Miszaki adatok /Technological data:

Tipus/type Corona MWI2
Névieges atmérd DN
haninat diamefer DN DN25 DN25 DN32 DN40 DN50

Névl. térfogataram Q,

Perm. flowrate Qs [m°/h] 6.3 0 18

40; 50; 63; 40: 50: 63; 80 A —
Q,/Q, 80: 100 100: 125; 160 40, 50; 63; 80; 100
Q,/Q; o 16 S
Impulzusérzékeld Induktiv vagy REED

Impuls sensor

Engedély szama:/ Approval number:: TH-8811/2/2017
Ervényes: / Valid until: 2027.09.21.

Az azonositashoz szlkséges informacickat (f6 adatok, funkcidk, lezaras, stb.) és a tipusvizsgalati
feltételeket (ha ilyenek vannak) ezen tanusitvany tartalmazza.

The necessary data (principal charactenistics, functions, securing, etc.) for identification purposes and conditions
(when applicable) are set out in this certificate

Budapest, 2017-09-21.

/

Nagyné Szilagyi Zséfia
fGosztalyvezetd/ head of department

Metroldgiai és Mlszaki FelUgyeleti F6osztaly, Mechanikai Mérések Osztaly
Government Office of the Capital City Budapest
Metrological and Technical Supervisory Department, Section of Mechanical Measurements
H-1124 Budapest, Németvoigyi ot 37-39. — H-1534 Budapest, Pf.: 919. - Telefon: +36 (1) 458-5800 — Fax: +36 (1) 458-5814
E-mail: mmfi@bfkh.gov.hu ~ Honlap: www kormanyhivatal.hu, www.mkeh.gov.hu




% Ugyiratszam: BP/0103-AV/01739-001/2017

Budapest Féviros Kormanyhivatala File number.
Metrolégiai és M{iszaki Feliigyeleti FGosztaly Tanusitvany szama: TH-8811/2/2017
Govemment Office of the Capital City Budapest Certification number:
Metrological and Technical Supervisory Department Oldal 2113
Page

1 A méréeszk6z megnevezése és tipusjele:
1 Name and the type of the instruments:
Corona MWI2 tipusjelli hidegvizmérd. /Cold-water meter Corona MWi2

2 A mérbeszkdz leirasa

2 Description of the type

Tobbsugaras nedvesenfutd hidegvizmérd visszacsaposzeleppel, ami a beépites helyén is beszerelheto.
A jeladds valtozat felszerelheté impulzusadéval (REED vagy IZAR termékcsalad) Domestic cold-water
meter, mulli jet, wet dial with check valve, it can be installed on place of the meter installation. The version with
transmitter may be extended with the pulse output device.( REED or IZAR product family)

3 Miiszaki adatok
3 Technical data

3.1 Metrolégiai adatok
3.1 Metrological data

Névieges atméré DN
poniinal dismeter DN DN25 DN25, DN32 DN40 DN50

Névl. térfogataram Qs
Perm. flowrate Qs [m>/h] s s 18 -

40; 50; 63, 40; 50; 63; 80 = S
Q,/Q; 80 100 100 125. 160 ~ A0i50:53:80; 100

Q/Q; 1,6

Max. Gzemi nyomas MAP
Max. working pressure 16
(bar)

Max. 0z. hémérséklet MAT] 30: 50
Max working temp °C '

Nyomasveszt. osztaly Ap 53
Class of Pressure loss - o

Araml. profil érzékenység Uo/DO
flow profil sensitivity class L=

Impulzusérzékelt - T
impiele #knaot Induktiv vagy REED

3.2 Mechanikai adatok

3.2 Mechanical datas

Az alabbi vizmérdk jelados valtozata felszerelhetd induktiv vagy REED impulzusadéval,

Jnduktiv szenzor esetén a ,10 literes" mutatéra egy korrézi6allé tércsa van szerelve

-REED impulzus adé esetén az egyik mutatoba magnes van beszerelve.

The following water meters can be extended with the inductive or REED impuls sensor.

-Inductive sensor: non-corrosion plate to be set on the 10 liters indicator in the countig mechanism.
-REED sensor., a magnet to be set in the indicator in the counting mechanism.
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Metrol6glai és Miszaki Felligyeleti F6osztaly
Govemment Office of the Capital City Budapest
Metrological and Technical Supervisory Department

Ugyiratszam: BP/0103-AV/01738-001/2017
File number:
Tanasitvany szama: TH-8811/2/2017
Certification number:

Oldal

Page
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Neévieges atmérd
Nominal diameter

DN25

DN32

DN40 DNSO

Névl. térfogataram Qs
Perm. flowrate Qs [m*/h]

6,3, 10

10

16

Beépltési helyzet
Installation

H; V- R40

Beépltési hossz
Installation length (mm)

175-t61 260-
ig

235-t8l 260-ig

270-t61 300-

ig 270

Csatlakozé menet

G1w

G1%

G 2%

Karima bt

Legkisebb osztaskoz
Reading step (liter)

0,05

Impulzusérzékels
Impulse sensor

Induktiv vagy REED

Impulzusszam
Impulse factor (liter/imp)

Induktiv: 10

REED: 1 vagy/or 10 vagy/or 100 vagy/or 1000

Felszéllédgas mérbk

Nominal diameter

Névieges atméro6

DN 25

DN 32

DN40

Beépitési hossz
Installation length (mm)

135-t61 150-ig

150

150-t6l 200-ig

Csatlakozdé menet

Gt1Wu

G1%"

G2

Installation

Beépitési helyzet

H

Legkisebb osztaskdz
Reading step (liter)

0,05

Impuls sensor

Impulzusérzékelt

Induktiv vagy REED

Impulzusszéam

Impulse factor (liter/imp)

Induiit-lv: 10
REED: 1 vagy/or 10 vagy/or 100 vagy/or 1000

4 Jelblések, feliratok
4. Marks, inscriptions

A mér6 szamlapjan és/vagy az adattablajan és/ivagy a nézoelemen és/vagy a zarogylrijén és/vagy az
adathordoz6 gy(rin az alabbi feliratok szerepelnek:
Following inscriptions are on the mask and/or on the dataplate or on the glass and/or on the closing ring and/or on
the transparent marking ring of the watermeter:
* A mertékegység jeldlése: kbbméter/ Unit of measurement: cubic metre
* Agyarto és opcionalisan a forgaimazé neve vagy jelolése. A forgalmazo jeldlése a fedén is
feltlntethetd / Name or trademark of the manufacturer or optional dealer. The trademark of dealer
can be on the coverslip
s Agyartas éve/ Year of manufacture

o CE megfeleléseqi jeldlés / CE conformity marking

* Atipusengedely szama / Type approval number
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» Mérési tartomany és szerelési helyzet (V or H)/ Measuring range and installation (V or H)
« Qj névleges térfogataram m*h-ban / Q3 Nominal flow in the m’/h
 Maximalis Gzemi nyomas / Max. working pressure
e Maximalis Gzemi hémérséklet, ha T>30°C / Max. working temperature, if T>30°C
* A gyartasi szam /Senial number
« A méréhaz mindkét oldalén megtalalhaté 1-1 nyll az aramlasi irany jelzésere. Two (1-1)

arrows are on two side of the house idicating the flow direction.
+ Egyéb opcionalis jelzések /optional marking

5 Hitelesités

5. Verification

A vizméréket az OIML R 49-2:2006 ajanlas 9.1 és 9.2 pontjai szerint kell hitelesiteni.
The water meters shoud be verified according to the OIML R 49-2:2006, 9.1, 9.2.

6 Lezaras

6 Securing

Fugg6huzalos lezérast kell alkalmazni a zarégyrii furata és a mérbhazon talalhato furat kozott.
(1. -4. abrak)

Lead seals shall be installed between mortise of cover and a mortise of water meter housing. (figures 1,4)

7 A CE megfelel6ség tanusitasi jel

7. CE conformity marking

A CE jeldlést és a kiegészitd metrologiai jelolést a vizmérd szamlapjan, adattablajan (S. abra)
nézblvegén vagy az adathordozé gy(rin kell elhelyezni. A CE megfeleléség tanusitasi jel és a
kiegészité metrologiai jelolés egy nem eltavolithaté cimke formajaban is elhelyezheté a merén. (A
kiegészitdé metrologiai jel6lés egy nagy M betiibdl, valamint a jelolés feltuntetése szerinti év utolso ket
szamjegyébdl all, amelyeket a CE jelélés magassagéval azonos magassagu téglalap keretez. A
kiegészité metrologiai jeldlés kozvetienl a CE jeldlést koveti.)

The CE marking and the supplementary metrology marking have to be placed on the mask/dataplate or on the
glass of the watermeter (figure 1;13.) or on the transparent markings ring .(figure 4.) CE conformity marking can
be on the water meter with a non effaceable stick-on label. (The supplementary metrology marking consists of the
capital letter M and the last two digits of the year of its affixing, surrounded by a rectangle. The height of the
rectangle shall be equal to the height of the CE marking. The supplementary metrology marking shall immediately
follow the CE marking

8 Szerkezeti felépités

8. Construction drawing

A mérbeszkozok szerkezeti felépitését a mellékletben megadott dbrak mutatjak.
The drawings of constructions are in the annex.
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Metrolégiai és Miszaki Feliigyeleti FGosztaly
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Metrological and Technical Supervisory Department

Melléklet / Annex

1. ébra; Vizmérs | Water meter Corona MWI2 DN25-32

Ugyiratszam: BP/0103-AV/01739-001/2017
File number:

Tanusitvany szama: TH-8811/2/2017
Certification number:

Oldal 513

Page

Fedblveggel jeladé nélkil,vagy nézbelem+ mutatd jeladd magnessel / The water meter with glass or plastic

glass + indicator with magnet

2. dbra: Vizmérs | Water meter Corona MWI2 DN25-32

Nézbelem+ mutato jeladd tarcsaval / plastic glass+indicator with non-corrosion plate
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3. dbra: Vizmérs | Water meter Corona MWI2 DN40-50

Fedblveg+ jeladd nélkil vagy nézéelem + mutat6 jeladé magnessel /The water meter with glass or plastic
glass + indicator with magnet

4. &bra: Vizmérd | Water meter Corona MWI2 DN40-50
Néz6elem+ mutaté jeladé tarcsaval / plastic glass +indicator with non-corrosion plate

it
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5. dbra Mér6szerkezet /Measuring device Corona MWI2 DN25/32

Mutaté mégnessel, vagy anélkil/ Indicator with magnet or without it.

Mutaté magnessel
Indicator with magnet

Mutaté jeladé tarcsavall / indicator with non-corrosion plate

Mutatd jeladd tarcsaval
Il Indicator with non-corrosion plate
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6. abra Mérészerkezet /Measuring device Corona MWI2 DN40/50

Mutaté magnessel, vagy anélkiil /indicator with magnet or without it

Mutaté magnessel
/" Indicator with magnel Il
M2:1
II.
. + -"
" N
S {;_11 ;'..L.:' 4
I
| M2:1
Litd]
.
Mutaté jeladé tarcsavall / indicator with non-corrosion plate
Mutato jelado tarcsaval

1. Indicator with non-corrosion plale
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7. 4bra; Engedélyezett vizmérShazak beépitési hossza és csatlakozé mérete/The installation lenght and

connection dimensions of the approved watermeter's house
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DN25 DN32 (30) DN40 DN50
G 11/4" 192 2" vagy karima 21/2"
L 215-161 260-ig 235-161 260-ig 270-t61 300-ig_ 270
DN25 kivitel valtozata/ DN25 version
]
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DN25

11/4"
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175
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Felszalléagas kivitellascending pipe version
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'“ DN25 DN32 ~ DN40
G 1% 1% 2"
L 135 t1 150-ig 150 150-t61 200-ig
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standard version with flat glass Prepare for inductive sensor
fwe 1' 1'
e . B ) 2
: g r__'—t! 3 | — 5 3,
: _ML-H_ _"!J { 41
. ! )
= 5.
- 1, no
I N2 e 6.
e - =ty P 19 3 P 7
B 8.2
8.3
2 8.4
8.5
11. 12. 13,
8.6
P4 &
d ) 9.
1 v ;
14 /) o T || o -
10,



3

Budapest Févaros Kormanyhivatala
Metrolégial és Miiszaki Feliigyeleti FGosztaly
Govemment Office of the Capital City Budapest

Ugyiratszam: BP/0103-AV/01739-001/2017
File number:

Tanusitvany szama: TH-8811/2/2017
Certification number:

Metrological and Technical Supervisory Department Qidal 12/13
Page
Vizzel
Nr Megnevezés Db érintkezik Anyag
g Description pcs Contacting Material
with water
- DN 25..32 | DN 40...50
1. |Fedb 1 nem ABS vagy/ or PS
2. | lllesztészeg 1 nem sargaréz/brass vagy KO acéllor stainless
3 Zarégy(rd 1 nem _sdrgaréz/brass
4. | Alatét vagy adathordozé 1 nem POM vagy/ or PA vagy/ or copolyester
5. |Fed6ilveg vagy fedGelem 1 igen Sikuveg/glass vagy/ or PC vagy/ or PA
6. | Tomitgydrd 1 igen EPDM vagy/ or NBR vagy/ or SBR
7. | Adattabla 1 igen PS
8. |Mérészerkezet (1) __Igen =
8.1 Felsé kdzgyrd (1) igen - | PS
8.2 Szamlalészerkezet (1) igen i
Szémlap 1 __igen PS
Fels6 agylap 1 igen PS
Persely 1 igen PA 12
Oldalfalak 2 __igen PS
Szamdobok 5 igen PS
Hajtokak 4 igen PS
Tengelyek 2 igen KO acél/stainless steel |
Fogaskerék |-1X-ig 8 igen PA 12 vagy/ or POM
Dobvalté 1 igen PA 12
Als6 agylap 1 igen PS
Mutatok 4(3) igen POM vagy/ or PS
Mutaté magnessel (1) ) POM és/ and magnes/magnet vagy/or
vagy jeladé tarcsaval 'gen KO acéV stainless steel
Csillagkerék 1 igen | PS vagy/ or PS és/ and KO acél/stainless
8.3 | Alsé kézgy(rd 1 igen - [ PS
8.4 Kerékhaz 1 igen _PS
8.5 Szerelt szarnykerék (1) igen -
Szarnytengely 1 igen POM
Szarnykerék 1 igen -
Szarnykerék 1 igen PP I PPO v. PP
Persely 1 _igen PA6.6
Csticskd 1 igen - | zafir/sapphire
8.6 Szerelt szarnyhaz (1) _igen -
Szarnyhaz 1 igen PS b
Csapagycsap 1 . KO acél és keményfém
Ll I stainless steel and hard metal
9. |Vizmér6héz 1 _igen sargaréz/brass
10. |Szdré 1 igen . PP vagy HD-PE
11. | Zarécsavar 1 igen sargaréz/brass
12. | Alatét vagy ,,0"gyf(ir( 1 igen PE vagy/ or NBR
13. |Szabalyzécsavar 1 igen PP vagy/ or HD-PE vagy/ or sargaréz/brass
14. |Védbsapka 2 nem PE_ |
Visszacsapdszelep 1 igen
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A CE jeltlés és a kiegészits metrolégiai jeldlés a vizmérs adattablajan, szamlapjan.
A jelblés elhelyezheté a nézélvegen, vagy az adathordozé gydr0n is, vagy el nem tavolithatd cimke

formajaban a mérén.

A jelblések elhelyezése a mérdn tetszbleges helyzetben torténhet.
The CE marking and the supplementary metrology marking is on the mask of the water meter.
It can be on the glass or on the marking ring,or on the water meter with a non effaceable stick-on label.

Placing of the markings are in any position possible.

Ha T> 30°C
If T> 30°C

Gyarsi jelslés

Manufacturer's mark | «.Corona MWI2
A ok CE
Gyartasi év < ' ‘
Year of production

Mérési tartomany, szerelési helyzet -
Measuring range, installation

\

‘I (Q,=)O<m’!h.

Gyari szam
Serial number

:T,i? olloTofoflo m3, CE megfelel6ségi jelolés

CE marking

TH XXX _ Engedély szam
. ‘ _ Certificate number

RXXXH - XXV



/statny znak Madarska/

URAD VLADY
HLAVNEHO MESTA BUDAPEST
EU notifikovany organ: BFKH Cislo spisu: BP/0103-AV/01739-001/2017
Identifikacné Cislo: 1422 Strana: 121
CERTIFIKAT EU SKUSKY TYPU

Na zaklade nariadenia Ministerstva narodného hospodarstva ¢. 43/2016 (23.XI), ktorym sa prebera
smernica 2014/32/ES sme vydali tento certifikat o typovej skiske ES.
Uplatnené harmonizované normy a normativny dokument: OIML R49-1:2006, OIML R49-2:2006

Ziadatel: MOM Zrt.
H-4700 Matészalka, Ipari u. 16. Madarsko

Nazov: merac studenej vody
Technické udaje:
Typ Corona MWI2
Menovity priemer DN DN25 DN25 |  DN32 DN40 | DN50
Menovity ~ objemovy 6,3 10 16
prietok Q3 [m*/h]
Qy/Qy 40; 50; 63; 40; 50; 63; 80 40; 50; 63; 80; 100
80; 100 100; 125; 160
Q) Qi 1,6
Snimac impulzu Induktivny alebo REED
Cislo povolenia: TH-8811/2/2017
Platnost do: 21.09.2027

Informacie potrebné k identifikacii (zakladné charakteristiky, funkcie, zabezpecenie, atd)
a podmienky (ak je to relevantné) su uvedené v tomto certifikate.

Budapest, 21.09.2017

Jodtlacok okruhlej peciatky so Statnym znakom Madarska a s textom./ ,Urad vlady hlavného mesta
Budapest, 90"

/necitatelny podpis/

Zsofia Nagyné Szilagyi

veduca odboru

Odbor metrolégie a technického dozoru, Oddelenie mechanickych merani
H-1124 Budapest, Németvolgy Gt 37-39 — H — 1534 Budapaest, Pf.: 919 — Telefon: +36 (1) 458-5800 - Fax: +36 (1) 458-5814
E-mail: mmff@bfkh.gov.hu Webova stranka: www kormanyhivatal hu, www.mkeh.gov.hu



/statny znak Madarska/

Urad viady hlavného mesta Budapest
Odbor metrolégie a technického dozoru

1. Nazov a typové oznaéenie:
Merat studenej vody Corona MWI2

2. Popis pristroja

Mera¢ studenej vody pre domacnosti, viacpridovy, mokry indikétor so spatnym ventilom, méze
byt instalovany na mieste instalacie merata. Prevedenie s vysielatom méze byt rozsirené

0 zariadenie s impulznym vystupom (séria produktov REED alebo IZAR).

3. Technické adaje

3.1 Metrologické udaje

Cislo spisu: BP/0103-AV/01739-001/2017
Cislo certifikatu: TH-8811/2/2017
Strana 2/13

Nominainy priemer DN DN25 DN25, DN32 DN40 | DNS50

Trvaly prietok Qs (m3/h) 6,3 10 16

Qs/ Qq 40, 50, 63, 40, 50, 63, 80 40, 50, 63, 80, 100
80, 100 100, 125, 160

Qa/ Qq 1,6

Max. prevadzkovy tlak 16

(bar)

Max. prevadzkova teplota 30, 50

°C

Trieda straty tlaku 63

Trieda citlivosti na profil uo/DO

prietoku

Snimac impulzov Induktivny alebo REED

3.2 Mechanické udaje

Nasledujuce merate mozu byt rozsirené o indukéné snimace alebo impulzné snimage REED.

-V pripade indukéného snimaga na indikator ,10 litrov* bude montovany nehrdzavejica

tabulka.

-V pripade snima¢a REED do jedného z indikatorov je montovany magnet.




/statny znak Madarska/

Urad viddy hlavného mesta Budapest
Odbor metroldgie a technického dozoru

Cislo spisu: BP/0103-AV/01739-001/2017

Cislo certifikatu: TH-8811/2/2017

Strana 3/13

Nominalny priemer DN25 DN32 DN40 | DN50
Trvaly prietok Qs (m*/h) 6,3; 10 10 16
InStalacia H; V- R40 H
Indtalaéna dlzka (mm) Od 175 do 260 | Od 235 do 260 | Od 270 do 300 270
Pripojovaci zavit G1W4 G1% G2 G2%
Priruba
Krok snimania (liter) 0,05
Snimaé& impulzov Indukény alebo REED
Impulzny faktor (liter/imp) Indukény: 10
REED: 1 alebo 10 alebo 100 alebo 1000
Meradla pre stupacky
Nominalny priemer DN 25 DN 32 DN40
Instalaéna dizka (mm) Od 135 do 150 150 QOd 150 do 200
| Pripojovaci zavit G1w G1%n G2"
Instalacia H
Krok snimania (liter) 0,05
Snimac¢ impulzov Induké&ny alebo REED
Impulzny faktor (liter/imp) Indukény: 10
REED: 1 alebo 10 alebo 100 alebo 1000

4. Oznacenia, popisy

Na ciselniku a/alebo na stitku a/alebo na skli¢ku a/alebo na uzatvaracom prstenci a/alebo na

datovom prstenci su uvedené nasledujuce popisy:
¢ Oznacenie jednotky merania: meter kubicky

e Nazov alebo obchodna znaéka vyrobcu alebo pripadne predajcu. Obchodna znacka

predajcu méze byt na nalepke krytu

Rok vyroby

[ ]
¢ Oznatenie o zhode CE
» Cislo typového schvalenia

v
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Meraci rozsah a instalacia (V alebo H)

Nominalny prietok Qs v m%h

Max. prevadzkovy tlak

Max. prevadzkova teplota, ak T>30°C

Sériové Eislo

Dve (1-1) Sipky st na dvoch stranach plasta a oznacuju smer prietoku
Volitelné oznacenie

5. Overenie
Vodomery musia byt overené podfa OIML R 49-2:2006, 9.1 a 9.2.
6. Zabezpecenie

Medzi draZkou uzatvaracieho prstenca a draZzkou na plasti vodomeru musia byt pouzité zavesné
plomby. (obrazky 1, 4).

7. Oznacenie o zhode CE

Oznacenie o zhode CE a dodato&né metrologické oznagenie musi byt umiestnené na Eiselniku,
Stitku (obrazok 9), na sklicku vodomeru alebo na uzatvaracom prstenci. Oznaéenie o zhode CE
méze byt na vodomere umiestnené aj formou neodstranitelnej etikety (dodatoéné metrologické
oznatenie obsahuje velké pismeno M a posledné dve &islice roku jeho nalepenia, v obdlZnikovom
rame rovnakej vysky ako je vySka oznalenia CE. Dodatoéné metrologické oznacenie musi
nasledovat hned' za ozna¢enim CE.)

8. Technicky vykres

Technicka konstrukcia meracov je uvedena na vykresoch v prilohe.
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Priloha

Obrazok 1: Vodomer Corona DWI2 DN25-32
Vodomer so sklom alebo plastovym skli¢kom + indikator s magnetom

Obrazok 2: Vodomer Corona MWI2 DN25-32
Plastové sklicko + indikator s tabulkou
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Obrazok 3: Vodomer Corona MWI2 DN40-50
Vodomer so sklom alebo plastovym sklickom + indikator s magnetom

Obrazok 4: Vodomer Corona MWI2 DN40-50
Plastové sklicko + indikator s tabulkou
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Obrazok 5: Meraci pristroj Corona MWI2 DN25/32
Indikator s magnetom alebo bez magnetu

Indikator s magnetom m
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Obréazok 6: Meraci pristroj Corona MWI2 DN40/50
Indikator s magnetom alebo bez magnetu

Indikator s magnetom 1.
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Obrazok 7: Intalaéna dizka a rozmer pripojenia plasta schvaleného puzdra vodomeru

DN25 DN32 (30) DN40 _DNS50
G 1.1/4" 11/2" 2" alebo priruba 212"
L 0Od 215do 260 |Od 235 do 260 | Od 270 do 300 270

Prevedenie DN25
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Prevedenie pre stupacku

DN25 DN32 DN40
G 1% 1% 2
L Od 135 do 150 150 Od 150 do 200
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Obrazok 8: Zoznam materialov DN25-50

[ Standardna verzia s plochym sklom | | Priprava pre indukény snimag& |
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P.c. Popis Ks | Kontakts Material
vodou
DN 25.32 | DN 40..50
1. | Veko 1 Nie ABS alebo PS
2. Licovaci kolik 1 Nie Mosadz alebo nerez
3. | Uzatvaraci prstenec 1 Nie Mosadz
4. | Podlozka alebo datovy nosié 1 Nie POM alebo PA alebo
kopolyester

5. | Krycie skio alebo kryci prvok 1 Ano Sklo alebo PC alebo PA
6. | Tesniaci kruZzok 1 Ano EPDM alebo NBR SBR
7. | Stitok 1 Ano PS
8. | Meracie zariadenie (1) Ano -
8.1 | Horny medzikrizok (1) Ano - | PS
8.2 | Poéitadlo (1) Ano -

Ciselnik 1 Ano PS

Horné 162ko 1 Ano PS

Puzdro 1 Ano PA 12

Bo&né steny 2 Ano PS

Cislicovy ukazovatel 5 Ano PS

Hnacie prvky 4 " Ano PS

Hriadele 2 Ano Nerezova ocel

Ozubené koleso I-1X 9 Ano PA 12 alebo POM

Prevod 1 Ano PA 12

Dolné 162ko 1 Ano PS

Ruéieky 4(3) Ano POM alebo PS

Rucicka s magnetom (1) Ano POM a magnet alebo nerezova

alebo signalizaénym ocel

kotuc¢om

Hviezdicové koleso 1 Ano PS alebo PS a nerezova ocel
8.3 | Dolny medzikriZok 1 Ano - l PS
8.4 | Skrifa kolesa 1 Ano PS
8.5 | Montované lopatkové koleso | (1) Ano -

Hriadel lopatkového kolesa 1 Ano POM

Lopatkové koleso 1 Ano -

Lopatkové koleso 1 Ano PP | PPOVv.PP
Puzdro 1 Ano PA6.6
Hrot 1 Ano - | Zafir

8.6 | Montovana lopatkova skrina | (1) Ano -

Lopatkova skrifia 1 Ano PS

LoZiskovy Eap 1 Ano Nerezové ocel a spekany karbid
9. | Skrifa vodomeru 1 Ano Mosadz
10. | Filter 1 Ano PP alebo HD-PE
11. | Uzatvaracia skrutka 1 Ano Mosadz
12. | PodloZka alebo ,,0"kriZok 1 Ano PE alebo NBR
13. | Regula&na skrutka 1 Ano PP alebo HD-PE alebo mosadz
14. | Ochranny kryt 2 Nie PE

Spatny ventil 1 Ano
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Obrazok 9: Oznaéenia

Oznacgenie CE a dodatogné metrologické oznacenie je na kryte vodomeru.
MbzZe sa nachadzat na skli¢ku alebo na kryte oznageni alebo na meraéi formou neodstranitelnej

etikety.

Umiestnenie oznaéeni je mozné v [ubovolnej polohe.

Ak T> 30°C ' ' __ Sériové éislo

.___,__——.-.-.__ .

16 bar 0 il |0 I J0 0 0 m3 \‘\ Oznatenie CE

Znaéka vyrobcu -,_'ri'
& Corona MWI2

Rok vyroby ¢ 1422 o\ | EU skasky typu

Mou o
oo \c emz A" Cislo notifikovaného organu
\( ‘ Ak (é’ oy
I"~ : 5 1. ) - " - o ', "“ .

Meraci rozsah, instalacia




Preklad som vypracovala ako prekladatelka zapisand v zozname znalcov, tlmoénikov
a prekladatelov, ktory vedie Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky v odbore
slovensky jazyk- madarsky jazyk, evidenéné &islo 971045.

Preklad je v denniku zapisany pod Cislom: G4 | £02 2

Preklad suhlasi s prekladanou listinou.
Vyhlasujem, Ze som si vedomd ndsledkov vedome nepravdivého prekladu.

A forditdst mint a Szlovék Kéztdrsasdg Igazsdgiigyi Minisztériuma dltal vezetett Szakérték,
tolmdcsok és forditok jegyzékében, a szlovdk nyelv-magyar nyelv szakdgazatban, a 971045
sz. alatt bejegyzett hiteles fordito végeztem.

Jelen forditds a forditdsi naploban a kévetkezé szamot kapta: 9/7"/ RO2 2_

A forditas megegyezik az eredeti okirattal.
Kijelentem, hogy tudatdban vagyok a tudatosan valdtlan  forditdssal  jéré
kovetkezményeknek.
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